B

®EN Lo iEER (ULCSAIEC/EN) JISiEHs DINL —JL3dita

JIS C8201-7-1 SHB{ARHT AL, ARMImT S
@in FEARKIE. ULSRERAE (UL94-VO) ZiRA. e D

BN, BN, T, BRAESEEEER, _

@ TiRER20A~500A EHEES00V/ 1000V - "
(JISEFR) : o S/ U _Z
ULIERE FW2 (T4 —ILRDAFUVY) BER.

ODINL—ILTD. BB TREM o N I
. . RoHSiEGES R
TN RADEIEEED T

W HEERE - K

TENSHEIRELE 600V 1000V
ERBA VIV ATEE BkV 8kV
MEE 2500VAC - 158 3500VAC - 193
e 200MQLLE (DC500V./DC1000VX74)
EREERE —25C~+70TC (EL. #ELIEWVI L)
ERRREE 45~85%RH (BL. #EELELT L)
TET—AME ZHPPE (BRI L —F 1 UL94 V-0)
ARG JIS C 8201-7-1

NECAC 2811 (IHJSC2811)

B BARERE
B IEC/ENRAR UL#R#E/CSARRE

ERFRFENO. ENB0947-7-1 UL 1059
CSA C22.2 NO.158

SREl RS & TUVZ—RY v/

o e c“} s
' u

B9\ SUD &

SAEVANO. | B ###228564 ## E113742

- REHBITUVD S 1V ANo.[& E447 : SRESIRH. 22856 | TEEK
B8ENo.[E 37 1 U7 )UNo. THEHENTVE T,

B EXOERK

ATt JISTERS 22 . e | u
BEEX | (OORsEmgss) |[ERER ﬂ%ﬁ% ERRES YA P -\
31| BE | BR TR R/ | HwBUs
€)L7 |DF-155 DF-15S X [P 20A |2mm? M35x75 @ wLI7vT
77:‘{)?’ DF-20 DF-20x [P sooy |_30A_|35mm® Max8 D wLIFvT
DF-30 DF-30x [JCIP 40A |55mm? Max8 D wLIFvT
DF-50 DF-50x [JCIP 70A | 14mm? MEX10 @ wLIrvT
y DF-75 DF-75x [P 90A |eemm? |MBx16 & AAMILK
DF-75N DF-75Nx P 120A |22mm? Mex16 & F@ERILL| O O
DF-100 DF-100x P 130A |38mm? MBx16 & FEmILb
DF-150 DF-150x CJCIP 170A |60mm® MBx16 D @RI Fwe
1000V | 1B0A |38mm? e
& DF-150N | DF-150NX[JCIP T50n Teomm | MBX16 B AL BigeA
DF-200N | DF-200Nx [JCIP 240A |100mm®  [M10x20 D AERIL e
DF-300N | DF-300NX[JCIP 310A |150mm?  |[M10x20 €D FEMRIL K~
DF-400 DF-400x I[P 500A |150mm xex|[M12x25 & @RI~

A 1. DFYU—XEDFUY Y —XEEHEDETEADBED, BRI OTXLTIE, P75ESIR TS,

RENN—EX—TNNT RIE —HEICHEPAFTNTNVE T, fiffEBIE. FEDF-K3PMEETT,

=0\ RNOHZE®EDET, [EIZEHI] o1 [ oz [oa [ o4 [ o5 o6 ] o7 o8 [ 09 [oa [ 08 [oc [0 o€ [oF [ 10|11 ]12]13]
\ MIBU [ 1234 ] 5678 |
[ W [P T E [ v [ o ] w [ aecd| ErcH|

2. ERIFJISHAE (JIS C8201-7-1) (CHERU CEAT DBADHEETT .,

BALZEREOERICOETH U TCIIRBERIDOEZSR TS,
3. FW1 : Factory Wiring only (THESRARFE) FW2 : Factory Wiring and Field Wiring (TN OIRSEGEARFE)

0001 | 0002 | 0003 | 0004 | 0005

24



25

D

. DF' -I 58 (Bm3—k6801) 7 N BOEERT
MIN ¢3.6
= 1 Js | IEC/EN | UL/cUL BET7IEHU—
TEREREE 600V IV RJIL—h | DF-158~30E 3 A
Ei?;*%gg# :OA2 03 2:: i AWG]4] SSO(FWE) 7o R4 DRL 2 N
e R o s ] DF-K1. DF-K2. DFK3
T R|AR = 0.3~2.56mm — =
N V35x75 RS/ \— DFC-155~30
Py 0.8~1.2Nm <¥—2)\YR | DF-P. DF-P-ECO. B-12.0(ECO-F) MAX5.0 [MIN 5.1
R I\ 1 60 A%E : 1200 v 3—hk\— | YF-15S, YMF-158
. BSWEOZIEE 9mm~10mm,
39 8
- N . 19 M35x7.5 68
L= ERROSER | ABKURAMTE : B i
mH| A B m#H| A B m#E| A B = =
2 | 67 | 44~855 | 9 | 137 | 100~1256 | 18 | 207 | 172~195 S © d O
3 | 67 | 52~65 [ 10 | 137 | 108~125 [ 20 | 207 | 188~195 &2 U_[l[lg L
4 | 102 | 60~90 | 12 | 172 | 124~160 | 22 | 242 | 204~230 7 i 5 T
5 | 102 | 68~90 [ 14 | 172 | 140~160 | 25 | 277 | 228~265 5 H d - 7
6 | 102 | 76~90 [ 15 | 172 | 148~160 [ 30 | 312 | 268~300 = 4 o . = .
8 | 137 | 92~125 [ 16 | 172 | 156~160 | 40 | 382 | 348~370 %l\i—,__,%"_dlﬁ ~ { /
. D .
. DF-20 (Bm1—r6803) & WM
WAEHHRT
& % JIS | IEC/EN ] UL/cUL BE7 OV — S MIN 4.1
EHEHEREE 600V IV RIL—h | DF-155~30E
EFEEER 30A 32A 20A < .
F v YRIA—=2Z | DF-L ~ —
TiES |E& | 35mm | 0.75~4mnt | AWG12~18(FW2) 5 e 4
S e — 075 —amnT — ﬁ;}ﬁ,t DF-K1. DF-K2, DF-K3 E: N
P VAXE RS/ \— DFC-155~30
YT T2~aNm <¥—2)\YR | DF-P. DF-P-ECO. B-12.0(ECO-F)
IR /JVfE : 50 k%8 1 1000 ¥3—hK\— | YF-20. YMF-20 MAX5.3 MIN 6.4
JEEC. BIREEORIER 12mm~13mm,
39 105
20 M4x8 9
L—IEFEREOER | ABKURISTE - B
wmH| A B wm#H| A B mH| A B = 5 = .
2 | 67 | 49~85 | 9 | 172 | 123~160 | 18 | 242 | 217~230 %%U []U 1
3 | 102 | 60~90 | 10 | 172 | 133~160 | 20 | 277 | 238~265 S= 4
4 | 102 | 70~90 | 12 | 172 | 184~160 | 22 | 277 | 259~265 o ] UK &
5 | 102 | 81~90 | 14 | 207 | 175~195 | 25 | 312 | 291~300 I n_OA ] _ 1
6 | 137 | 91~125 [ 15 | 207 | 186~195 | 30 | 382 | 343~370 ] )
57 S s / L | /
8 | 137 | 112~125 | 16 | 242 | 196~230 | 40 | 487 | 448~475
P .
DF-30 71— R6804 L -\ Y
. (Em N ) B 1 P
I3 ® Js | IEC/EN | UL/cUL Ba7 oY — MIN ¢4.1
FEAEHERERE 600V IV RJL—b | DF-155~30E -
N faalche - S —
Ei:i%%é; SEOA : 125412 : AWG]0301A6(FW2) Fro/RVA—R | DRL % D
EREE L =R L Somm s LY e DF-K1. DF-K2. DF-K3 ES
B R[BER — 1.25~6mm - Iy DFG-155~30
W F R M4 x8 =7\~ -158~
YT To~oNm <¥—2)\YR | DF-P. DF-P-ECO. B-12.0(ECO-F) MAX 54 VING4
R IV 1 45 A%E 1 900 v a—hk)\— | YF-25, YMF-25
e, BIREEORIER 12mm~13mm.
39 12
20 M4x8.0 105
L—IETEREOZSE | ABKUBISTE - B
] A B s A B | A B oo T
2 | 102 | B2~90 | 9 | 172 | 136~160 | 18 | 277 | 244~265 %%U []U | ,@,:
3 | 102 | 84~90 | 10| 172 | 148~160 | 20 | 312 | 268~300 == b
4 | 102 | 76~90 | 12 | 207 | 172~195 [ 22 | 312 | 292~300 o [] UK . &
5 | 187 | 88~125 | 14 | 242 | 196~230 | 25 | 347 | 328~335 S 2@ © d N
6 | 137 | 100~125 | 15 | 242 | 208~230 | 30 | 417 | 388~405 f )
% 5T e / [ /
8 | 172 | 124~160 | 16 | 242 | 220~230 | 40 | 557 | 508~545




DINL-ER ARkEEs DFYU—X

. DF-50 (BAmI1—Rr6805) & s
= # Js | IEC/EN | UL/cUL BET7IEHU—
AR 600V I RIL—h | DF-50/75E EEEERT
ERERER 70A 76A 50A S U~ | DFL N 051
:ﬁﬁ; gi 14mm 1.25~1enlm? AWGE~16(FWR) | [eee e DF K1 DFke. DFK3 ;
w7 2T VEX10 1%%73/&— | DFC50/75 ~ ! ——
YT 52 5Nm <—2/\YR | DF-P, DF-P-ECO. B-12.0(ECO-F) e L
GICIER J)\VfE 45 KFE © 450 23— h\— YF-35. YMF-35
MAX5.8 MIN 7.6
48 145
- N . 2p M5X10 125
L=V EREOER | ABKURGTE B ;‘1
mE| A B mE| A B mE| A B = =
2 [ 102 | 57~90 | 9 | 207 | 159~195 | 18 | 312 | 289~300 > 4 = ng
3 | 102 | 72~90 | 10 | 207 | 173~195 | 20 | 347 | 318~335 = 0 I]'.Q
4 | 102 | 86~90 | 12 | 242 | 200~230 | 22 | 382 | 347~370 8] L & . h
5 | 137 | 101~125 | 14 | 277 | 231~265 | 25 | 417 | 391~405 5 N =2 1
6 | 187 | 115~125 | 156 | 277 | 246~265 | 28 | 452 | 434~440 S ‘ X
8 | 172 | 144~160 | 16 | 277 | 260~265 | 30 | 487 | 463~475 ~ ( — /
. o\ !
. DF-75 (mma—Rre806) &7 M
= & JS | IEC/EN UL/cUL BE7 o U— BREERT
ERIGREE 1000V 600V ToFIU—F | DFB0/75E MIN ¢6.1
Ei#gi%%;ﬁ# - e AWG4 7?2(FW2) FroRLA—A | OFL <
e e @ea DF-K1. DF-K2. DFK3 ” &,
. Vox16 1RENI— DFC-50/75 =
AL D 25~5Nm <—2/\R | DF-P, DF-P-ECO. B-12.0(ECO-F)
W e B 1)\ - 35 A% : 350 va—k\— | YF-60 MAX8.5 MIN 10
48 19
N ) . 23 MBX 16 17
L=V ERROEER - ABKUBUTTE B
mH| A B [mm] A B [m# A B .
2 [ 102 | 66~90 | 9 | 242 | 199~230 | 18 | 417 | 370~405 d i
3 | 102 | 85~90 | 10 | 242 | 218~230 | 20 | 452 | 408~440 _ %
4 | 137 | 104~125 [ 12 | 277 | 256~265 | 22 | 487 | 446~475 ©
5 | 172 | 123~160 | 14 | 312 | 294~300 | 25 | 522 | 503~510 ]
6 | 172 | 142~160 | 15 | 347 | 313~335 | 28 | 592 | 560~580 : X
8 | 207 | 180~195 | 16 | 382 | 332~370 | 30 | 627 | 598~615 L /
. o .
l DF-75N (BRI—1r68063) &7 M
o
E % JIS | IEC/EN UL/cUL BET I EHU— BEEERT
ERIERBEE 1000V 600V T FIL—F | DF-75NE MIN 6.1
Eigi%%;ﬁ# ¢ ]2|OAAWG4 14 | AwWG4 9?2(FW2) 7Rl A 1 OFL < VS
® @ e 22mr = R DF-K1. DF-K2. DF-K3 x N
i = o = —
e VT REAN DFC-75N/100/150
AL D 3.55Nm <—2/\R | DF-P, DF-P-ECO. B-12.0(ECO-F)
Wa s I\ - 25 A% 250 va—kN\— | YF60 MAX8.5 MIN 10
58 19
29 MBX 16 17
L=V ERROER | ABKURYITE : B _ !
mH| A B mH| A B mH| A B ” H H
2 [ 102 | 66~90 | 9 | 242 | 199~230 | 18 | 417 | 370~405 fes}
3 | 102 | 85~90 | 10 | 242 | 218~230 | 20 | 452 | 408~440 & - M
4 | 137 [ 104~125 | 12 | 277 | 256~265 | 22 | 487 | 446~475 <
5 | 172 | 123~160 | 14 | 312 | 294~300 | 25 | 522 | 503~510 ) 0 = g
6 | 172 | 142~160 | 15 | 347 | 313~335 | 28 | 592 | 560~580 1 |
fe)
8 | 207 | 180~195 | 16 | 382 | 332~370 | 30 | 627 | 598~615 ~ ( /

X—ni2sSN-4d/Nn4a/4a .

26



27

) .
. DF-100 (BRI—R6807) N7 WM
E # Js | IEC/EN UL/cUL BE7 I EYU— BEEERT
EAIBREE 1000V 600V IV RZFL— | DF-100/150E MIN ¢8.1
Ei?ﬂ%%%f?i 3]83 O:f 2 ];ZCJJA 5 AWGE] 010 f(sz) A A D o
= m ~. mm ~  —
S e — D) DFK1. DFK2. DFK3 & D
w2 VEx16 1R/ \— DFC-75N/100/150 s —
YT 8~ 10Nm <¥—Z)\Y K | DF-P. DF-P-ECO. B-12.0(ECO-F)
1 E B JJ\FE 1 20 K#8 : 200 ¥ 3—hKJ)\—= |YF-125, YMF-125 MAX11.2 MIN13.5
58 245
U—IVEIIEROEER | ABKLURITE : B % MBX15 005
m#H| A B wmEH| A B mE| A B
2 | 102 | 77~90 | 9 | 277 | 249~265 | 17 | 487 | 445~475 d
3 | 137 | 10e~125 | 10 | 312 | 273~300 | 18 | 487 | 469~475 gg
4 | 172 | 126~160 | 12 | 347 | 322~335 | 20 | 557 | 518~545 -
5 | 172 | 1581~160 | 14 | 417 | 371~405 | 22 | 592 | 567~580 ¥
6 207 | 175~195 | 15 417 | 396~405 | 24 662 | 616~650
8 242 | 224~230 | 16 452 | 420~440 | 25 662 | 641~650 ) L )
P .
. DF'.I 50 (B&mI1—R6808) &7 AN
I3 1 Js | IEC/EN UL/cUL BaT7 Ty — BEEEIRT
EARHEREE 1000V 600V I RZL—h | DF-100/150E .28
EREEER 170A 1924 150A N : @
‘A . F v URJUR—Z | DF-L ] -
éﬁ@; ;i 60mnt _ |55~70mm (_m%) AWG1/0~10(FW2) | [emaae DFK1. DFK2. DFK3 g C )
= o =
= VEx16 READIN DFC-75N/100/150
T 8~10Nm ¥—2/\YR | DF-P. DF-PECO. B-12.0(ECO-F)
W e & 1JViE - 20 8 : 200 ¥a—kN\— | YF-125, YMF-125 MAX11.2 MIN135
58 27
L= ROSR | ABKURMITE | B 8 MBx16 I
mH| A B mH| A B mH| A B
2 | 102 | 82~90 | 8 | 277 | 244~265 | 15 | 452 | 433~440
3 | 137 | 109~125 | 9 | 312 | 271~300 | 16 | 487 | 460~475 jonns}
4 | 172 | 136~160 | 10 | 347 | 298~335 | 17 | 522 | 487~510 ®
5 | 207 | 163~195 | 11 | 347 | 325~335 | 18 | 557 | 514~545
6 | 207 | 190~195 | 12 | 382 | 352~370 | 20 | 592 | 568~580 [ L
7 | 242 | 217~230 | 14 | 452 | 406~440 | 22 | 662 | 622~650 |
. p .
B DF-150N  @ga—resoss) & M
N
= i Js [ IEC/EN UL/cUL EETOETU— ’E':'E%mﬁm "
TERSIEIREE 1000V 600V IV RZIL—bk | DF-150NE :
ez |180AB0MM)|200A(AWG1/0) Y2JUR—2 | DF-L o -
EAGEEER 160A@ammH)| 160AGAWG2) | | ECARWE1/0) ;;/ﬁa";b s o § (J
ERES | £ | 60mmf | AWG1/0~10] AWG1/0~10(Fw2) | F = —~ e s —
P MBX16 X—2)t/K | DFP, DRP-ECO, B-120(ECO-P) 112 UN1as
WL 8~10Nm a—hI\— YF-125. YMF-125
a8 J\FE 5 K#FE 100
" N . 75 245
L—IVEIIERRDER - ABKURGTE B 32 MBX 16 225
mE#E| A B mH| A B m#H| A B i
2 | 102 | 77~90 | 9 | 277 |2485~265| 17 | 487 |4445~475 ]
3 | 137 |1015~125| 10 | 312 | 273~300 | 18 | 487 | 469~475 ==y
4 | 172 | 126~160 | 12 | 347 | 322~335 | 20 | 557 | 518~545 -
5 | 172 |1505~160| 14 | 417 | 371~405 | 22 | 592 | 567~580 -
6 207 | 175~195 | 15 417 |395.5~405| 24 662 | 616~650 ™ [
8 277 | 225~265 | 16 452 | 420~440 | 25 662 |640.5~650 2 § —\




DINL—Lite RAREFs DFYU—X

B DF-200N (@Ra1—r68093) & Mu

E % JIS | IEC/EN UL/cUL BE7 oY U— BEEERT
ERERBIE 1000V 600V F o URUR—2 | DF-L MIN ¢10.1
;ﬁg’f%%g; 224|0A S Ty eyl L2E L DFK1. DF-K2. DF-K3 8l [ <
EABRE Cl 100mm°_|5.5~100mm G4/0~10(Fw2) eI DFC-200N S
s — NPF-200N g
W F R M10x20 T—II\V R i : MAX16_ _|MIN13 T
@D 15~20Nm B-12.0 (ECO-F) o
FIEIEXS /i 15 A% : 100 &
o
75 18, 36 n
2
36 306 (1))
M10x20 Q}
L—IUBERBOEE | ABSURITTA 1 B ® = ) q b T
msP| A B mHP| A B i o = N
2 | 137 | 94~125 | 8 | 347 | 308~335 ;]
3 | 172 | 130~160 | 9 | 382 | 344~370 i 18
4 | 207 | 165~195 | 10 | 417 | 380~405 =
5 | 242 | 201~230 | 12 | 487 | 451~475 ® i I
6 | 277 | 237~265 | 14 | 557 | 523~545 ! =
. Py ,
B DF-300N (@RI—168103) & M
HEEEERT
= 1 JS | IEC/EN UL/cUL BETIETU— M 10
iﬁ.’ﬁﬁﬁ%lz 1000V 600V FoURIN—2Z | DF-L '
EAGEEER 310A 309A 300A [ 400A | [@me=m DRk . DFKZ. DFK3 § P 3
~ > - 2| AWG300Kcmil| AWG4/0~10 = ' <
sy & | 180mm" | 55~150mm | "o’ ok o) | [REA/L DFC-300N =
E R(za — o pyi e | NPF-300N T
T M10x20 B-12.0 (ECO-F)
@R NILD 15~20Nm
EIEERS I\ 15 AFE : 75
75 18 45
e R . 40 M10x20] =
L—IUAISERmODER | ABKUEMITE : B " g
mHP| A B |m#P| A B © - /0 1] P
2 | 137 | 112~125 | 8 | 417 | 380~405 [é?y
3 | 172 | 157~160 | 9 | 452 | 425~440 I 0 - !
4 | 242 | 201~230 | 10 | 487 | 470~475 Z LEEH N
5 | 277 | 246~265 | 12 | 592 | 559~580 5 ] ©
6 | 312 | 291~300 | 14 | 697 | 649~685 TE— | 2 N 0
O ,
. DF'4OO (BmI1—R6811) & N
BEEERT
= & JS | IEC/EN UL/cUL BE7OEYU— MIN @ 12.1
ﬁﬁ{mﬁ%{z 1000V 600V FvURIR—2 | DF-L 5
EREBER 500A 520A 400A | 520A | [@ream DFK1. DF KA. DFK3 2 f(/ —
R 2 1 4~150mm"x 27| AWG500K cmil | AWG300K il 5 v % |
=ieEs | E & [150mm'x 2% ) BND) | [-Bxok (FN) REHIN DFC-400 <
B R e — X=XV R | NPF-400
i F R Y M12x25 MAX22 MIN 15
@i RILD 25~35Nm
FIEERG N 1 4 AFE : 60 %0
. JISERTRERET | SERAT HBA0ORARRY( Z200mi T, 5 58
EREEERIES/0AL KD E T, mEn 8
L—IUAiIERROER | ABKUEMTTE : B P L\ & 1
mm| A B [m®m| A B © J Im ml

2 | 172 | 137~160 | 8 | 522 | 485~510
3 | 242 | 195~230 | 9 | 592 | 543~580 -
4 | 277 | 253~265 | 10 | 627 | 601~615 6 I ©
5 | 347 | 311~335 — o @
6 | 417 | 369~405 o ) i
ql 5 d IF S A9
7 | 452 | 427~440 = .

28



L—ILiEfE 54

B T URTU—F srassgsss=@Re LCHscEELET.

Bz _ P 5=, DF—-155~30E

A Bmd—R SiRFE BXEEXES (mm) | AN
DF—15S~30E 6821 DF/DFU—155~30 39x34x3.5 20
DF—50/75E 6822 DF/DFU—-50.DF—75 48x39.5X3.5 20
DF—100/150E| 6823 DF—100. DF—150 58x45x3.5 20
DF—75NE 6826 DF/DFU—75N 58%X45x3.5 20
DF— 150NE 6827 DF/DFU— 150N 75x52x4 20

B F v VZRIUN—=A DINERICECEL— RO SRS ESETT, BFA1-y FOfh. &%

o S EHEEROID [HFHTG LE T
FEET7ILVA MITUTWETOCEIMIEC L CZLLEEND TF

DF-LOBH7RE. 4.5mmiE (MAF. EER) 5.2mmis (M) O—EaEn

HOET,
35 25 7.5
//
e D« )&% C
]

Y \\\

35

45

7z = BHRI—R R (mm) REENT
DF—L 1M 6834 1000 100
DF—L 2M 6835 2000 50
DF—L 1M (M5/) 6836 1000 100
DF—L 2M (M58) 6837 2000 60
B HFTEgEE VB LT TR T a7 2> T O OB A LE T

2RIHDDF-KT. L—IL\DRIHDFXZF SRR (RTVL
A%H) FODF-K2, 1RIKXDDF-K3DIFY 1 THDHET,

43 10.5 43 10.5
\
[T ‘
@Rl Rl o Ko /_ @A g
T
BEA NS, DF—K1. DF—K2, DF—K3 ‘
DF-K1 DF-K2

£ = Amd—k SL—IU | BNV (Nm)|  HREE{T
DF—K1 6831 DF—L,MB—-L 0.9 50
DF—K2 6832 DF—L.MB—L 0.9 50
DF—K3 6833 DF—LMB-L 12 20




rotby—

= "
B REH/\— [REN)—(&. KUH—R2A METELVEERD T,
®=® BARI—R EERTFE E&mm | EE8M] g
DFC—155~30 6841 |DF/DFU—-15S~30 1000 20 151
DFC—50/75 6842 | DF/DFU-50. DF—-75 1000 20 c
DF/DFU—75N O
DFC—75N/100/150 | 6843 |5/ i00~150 DF—1007| 1000 20 T
DFC—150N 68441 |DF/DFU—150N 1000 2 5
DFC—200N 6844N | DF—200N 1PH 10 Q’
DFC —300N 6844 |DF—300N 1PE 10 T‘
DFC—400 6845 |DF—400 1PA 10 N
=X EmId—R =l Ea=1 R (mm) B (mm) L= ==l M =
DF-P 6846 DF/DFU-155~50. 910 PVCH ($17U-)
DF-75~150.DF-100T, 05 10
DF-P-ECO 6846E DF/DFU-75N.-150N 1000
NPF-200N 6154N DF-200N 1PH 05 10 ABSH
NPF-300N 61543N | DF-300N 1PH 05 10
NPF-400 6155 DF-400 1PH 10 10
" ENY
B Y—7J/)\K (ER%47)
REH25MEHD . EIFY FOFBHEFHCEFTT .
12mmiEEDMIC T F ST FREIEZRZA TLE T,
(BxLKLKIF 182 192R—IZETBIBLLEE LY, )
BB, £H5B-7.8. B-12.0
. =R EHmId—R BamTE & (m) B (mm) 1AL % &
B—12.0—-ECO | 1105120E | DF/DFU—15S~50. ABSH
DF—75~150,DF—-100T 25 05 5
PVCH
B—12.0-F 1105120F |DF/DFU-75N, —150N T—)

30



DINL—L3ER ARkEFa DFYU—X

H BEERFES LU—-IVHIROEREEfIE Y F En)

I-l&&(a)
farGgkeR(c)
WiteE
10.5 (31) (28) (36) (45) (34) 105
DR 44 3.5 3.5
19
B g 105 14.5
{ [ @e
s 2| [l
| DF-15§ | DF-20 | DF-50 DF-75

L—IUBIImDOERYE (a) BIUESTZE (b) OFERX

<BHFH>
L—ILO2RIFENEMNGTTE (L—IVETAORNEEFRTHY MEFICETHEITE) £ULET,

<#BI7ZEHI>

ERISRULFTKSIC 6 IEEDIHFAZEL—IVICHIAK. fiTEE (DF-K3) CTHmZERRELIIEE.
RDEKSICEHULET,

(1) #HrA@DzE (c) D&EEH

(c) = (BEROHFEEREXEHR+SHROIY RIVU— M DEE X2) + (#HTSEDIEX2)

=(BX3P+3.5%X2) + (10.56X2P+3.5X2)+(14.5X2P+3.5X2)+(19X2P+3.5X2)+(24.5X2P+3.5X2)
+(@7X1P+3.5%X2)+(10.5%X2)

=(31)+(28)+(36)+(45)+(56)+(34)+(21)
=251

(2) L—bz2k (a) OEH

L—ILER (a) &, #HiA@OER (c) : 251+19=270LL LT, 350BHEOHEZERLET .
ZDEE. L—ILER (a) =280&HBDET.

KIEDERE V-V ORNFTDEH C X DHETIMMIZE L ED277mMmEED X T,

¥RED3mm. BEFHE (b &K) D12mm. BRRERPOENIMMKBEDEGIFRNE 1 DEMT D [19] Z
MELVTEHELET,

(3) Bt (b) OEH

BAE (b &K = b—ILER (a)—12

BAE (b &) = [HiAmO2R (€) | b [L—ILER (a) —52] DREVWFELEDET,
COEBEE. BIE (b) =251~265&£BDF T,






